

国网孟州市供电公司 暖心服务贫困户安全度冬



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 陈欢欢
花晓彬/文图

针对近期气温骤降,百姓取暖负荷持续攀升的现象,12月20日,国网孟州市供电公司党团员志愿者来到孟州市西虢镇干沟桥村贫困户常北大叔家中,帮助接通电采暖用电设备,零距离讲解冬季安全用电常识和电采暖相关知识,并手把手教会其家人足不出户手机缴纳电费,助力群众温暖度冬。

女老赖请闺蜜吃大餐 聊得“正酣”被干警抓获

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

一名女“老赖”在饭店内请客吃大餐,不料被执行干警堵个正着,终因拒不执行法院判决被司法拘留15日。

2017年,被告马某以做生意为由多次向原告安某借钱,截至2017年7月23日,被告共欠原告借款本金21万元,为保证还款,被告

向原告出具还款计划,按计划自2017年9月30日起,每月还款5000元,含本金3000元,利息2000元。被告按照还款计划偿还了3期共计15000元后便不再还款。解放区法院对该案判决后,被告马某仍拒不履行,原告向法院提出强制执行申请。

12月20日傍晚时分,

执行干警得到被执行人马某正在焦作市区某饭店请客吃饭的线索后,迅速组织2名干警赶赴现场。饭桌上,被执行人马某聊得正酣,不料被执行干警堵个正着,因拒不配合当即被强制带离。通过做执行和解工作,被执行人马某仍拒不履行,当晚9时许,该院干警作出对其拘留15天的处罚决定。

一个名字 一场“战役”

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 张帆

“你认识×炳干吗?”“×炳干的事情进展到哪里了?”在焦作市山阳区税务局,整个减税降费办公室的成员都牢记着“×炳干”这位纳税人的名字,经过长达两个月的退税战役,这个名字更是成为该局税务人员时刻记在心上、念在口上的牵挂。

7月13日,一个极其普通的一天,山阳区税务局办税服务厅内,一名纳税人在代开的发票上留下了一个字迹潦草的名字——“×炳干”,由此便引发了一场没有硝烟的“战役”。由于当时办理业务时留下的电话提示是空号,金税三期系统中也没有本人的银行账号

信息,无法取得联系,这可急坏了减税办的副主任马军静。正当大家一筹莫展之际,她想到另一种可能:纳税人是不是把“干”字写成了“干”。换成“×炳干”一试试,还是信息比对不通过,退税工作又陷入了胶着状态。

该局主管减税降费工作的葛文鹏副局长见状,安慰道:“别慌,咱们先号召全局通过自己的朋友圈、同学圈、纳税人微信群找找试试,我现在就跟公安部门的同志联系,看他们那儿能不能给咱们提供一下帮助。”功夫不负苦心人,在公安部门同志的帮助下,该局终于在系统中筛选出一户符合条件的“×炳乾”,后几经辗

转联系到了该纳税人,以开具手工退税票的方式完成了这笔23.59元的退税。

至此,这场历经两个月的退税战役终于打赢,收到退税款的×炳乾又是歉疚又是感慨地说:“我提供信息之后第二天就收到退税款了,真没想到我随手的一笔给你们带来了那么多麻烦,咱税务局的人真是太敬业了!”

心里终于放下了一块大石头的马军静面对纳税人的道谢,诚恳地说:“只要符合优惠政策的纳税人,不管金额大小,不管退税多复杂,让纳税人及时享受到政策红利,是我们税务机关应尽的职责和义务,我只是做了我该做的事儿。”

解放公安全力以赴开展年终收官冲刺决战行动

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 通讯员 张琦

为全力以赴打好年度收官之战和“平安守护”专项行动开局之战,进一步净化岁末年初辖区社会治安环境,焦作市解放公安分局治安部门自我加压,自12月12日起开展为期10天的年终收官冲刺决战行动。行动期间,共查获吸

毒人员22人,捣毁非法传销窝点6处,行政拘留28人;打掉赌博窝点4处,刑事拘留5人,行政拘留19人,行政处罚20人,抓获外省逃犯2人,取得了阶段性成效。

据悉,该局治安部门成立领导小组,层层落实责任,依托“一村一警”工作,紧盯案件高发源头。此

外,针对辖区治安状况复杂、案件多发高发、暂住人员集中、复杂场所等区域和部位开展清理清查,全力整治消除各类安全隐患。清查期间,共排查出租房屋320家次,流动人口412人,清查公共娱乐场所16家、洗浴12家、旅馆61家次,发现整改隐患15处,抓获外省逃犯2人。

焦南公安分局 聚焦“三融”党建激发队伍活力

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 南方

为深入贯彻新时代党的建设总要求,落实基层党建活动工作部署,焦作市公安局焦南分局立足工作实际,深入开展以“党员与党组织融合、党建与队建融合、党务与业务融合”为内容的“三融”品牌创建工作,为实现焦南公安“走前列、创一流、铸品牌”提供坚强的政治和组织保障。

通过开展丰富多彩

的主题党日活动,引导全体民警不忘“入党初心、入警初心”,提升党支部组织力;严格遵循党支部建设标准,努力把党支部建设成为党员民警政治学习的阵地、思想交流的平台、党性锤炼的熔炉,增强党支部向心力;在日常工作中,将党务工作同“平安守护”、“扫黑除恶”、“四城联创”等中心工作结合起来,把党建优势转化为助推发展的优势,促进各项公安工作的顺利发展,提升党支部战斗力。

河南理工大学用“高数点睛”点睛高数

河南理工大学是以工科为主,理、经、法、文协调发展的综合性大学,高等数学课程是全校几乎所有专业必修的一门公共基础课,学生普遍反映高等数学课程学时多,内容多,比较难学。鉴于高等数学课程的重要地位和课程抽象难学的特点,河南理工大学数学与信息科学学院组建了以太行名师姬玉荣老师为负责人的高等数学教学团队。围绕学校培养具有社会责任感、健全人格,扎实基础、开阔视野,创新精神、实践能力,能够担当民族复兴大任的时代新人的定位,落实立德树人根本任务,注重学生德智体美劳全面发展,高等数学课程团队以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合课程教学目标,教学内容特点和课程特点,针对课程的各个教学环节,对教学理念、教学方法、教学手段

和教学评价进行了合理的改革并投入实践。团队成员根据多年的教学经验,录制示范视频,整合优质资源,创建了“高数点睛”微信公众平台,“高数点睛”一经推出,相关教师和学生纷纷关注,关注人数现已达11000余人,受到一致好评!学生反映,期末复习使用“高数点睛”,既能通过思维导图进行整体把握,又能通过要点解析复习学习重点,通过典型例题掌握具体解题方法,最后利用试卷库进行模拟练习,有了“高数点睛”,考试再也不用发愁了!同行教师也表示可以通过“高数点睛”相互学习借鉴,对课堂教学效果有很大的提升!高等数学教学团队的教学改革成效显著,成绩斐然,为同行和学生提供了方便快捷的学习平台,应用成果有很大的推广价值!

(河南理工大学 全卫卫)

强制扣划讨来工资 申请人向法官激动道谢

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
秦志刚

“法官,谢谢您啊,对方都拖我快一年了,现在工资终于拿到手了!”近日,武陟县人民法院通过扣划被执行人王某的银行账户,为申请人郑某讨来了20000元工资款,当把工资给他时,他感激地说道。

申请人郑某和被执行人王某系追索劳动报酬纠纷,2019年3月,此案经过武陟法院进行诉前调解,双方自愿达成协议,王某欠郑某的工资款20000元,于2019年5月起每月28日前

还款1000元,直至还款完毕,若王某有任何一期逾期履行,郑某可就剩余未偿还部分一并申请执行。

执行过程中,武陟法院向被执行人王某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,执行法官多次督促王某来法院履行,他总是嘴上答应,却迟迟不来,对郑某的工资款一拖再拖,查询王某的名下财产,也暂无所获。近日,通过网络查控系统,执行法官发现王某的银行账户突然进账3万余元,执行法官立即进行冻结并扣划20000元,及时将工资款交给了郑某。